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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 28 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior del

HonorableAyuntamientodel Municipiode Juárez, Estado de Chihuahua,me permito
CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00 horas, del

día 7 del mes de noviembre del año 2022, en el salón Francisco 1. Madero; y

derivado del acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22 de

diciembre de 2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán

materia de la sesión ordinaria No. 28 del Honorable Ayuntamiento; los cuales se

detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia,quedo de ustedes.

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA, A DE NOVIEMBRE DE 2022

*HRoo/p~omp

"I~IDENCIA MUNICIPAl
MUNICIPIO DE JUARE%
.-nADO DE CHIHUAHUI'

"2022, Año del Centenario de la Llegada de la Comunidad Menonita a Chihuahua"



CIU~DAD
JUAREZ

HEROiCA

Gobierno Municipal 2021-2024

ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No.28 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me
permito enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para
posteriormente ser discutidos durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 27 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Movilidad, para acordar modificar el
acuerdo relacionado con la creación del Fondo de Ayuda a Grupos
Representativos de la Ciudad, así como Grupos y Personas Vulnerables

1. Dictamen de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para autorizar la
exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones, al
ciudadano Raúl Castillo Salazar, empleado al servicio del Municipio de
Juárez, Estado de Chihuahua.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

2. Dictamen de la Comisión de la Comisión de Asentamientos Humanos, para
autorizar la enajenación a título oneroso, de 29 lotes para uso habitacional,
dentro del programa de regularización de la Dirección General de
Asentamientos Humanos.

3. Dictamen de la Comisión de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y
Condominios, para autorizar el Fraccionamiento Habitacional en Régimen de
Propiedad en Condominio a denominarse "Milenio Residencial".
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA
SESIÓN ORDINARIA No.28 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

4. Dictamen de la Comisión de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y
Condominios, para autorizar el Fraccionamiento Habitacional en Régimen de
Propiedad en Condominio a denominarse "Privada Élite".

5. Dictamen de la Comisión de la Comisión Revisora de Fraccionamientos y
Condominios, para autorizar el Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar a
denominarse "Creta Residencial Privada Platea, Etapas 1 y 2".

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.

MTRO. HÉCTOR"b.Á­
SECRETARIO DE L PRESIDENCIA MUNICIPAL
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